


VYHLÁSENIE O OCHRANE OSOBNÝCH ÚDAJOV – DISTRIBÚTORI
Spoločnosť Teleflex sa zaväzuje chrániť a rešpektovať vaše súkromie. Toto oznámenie o ochrane osobných údajov stanovuje základ, na základe ktorého budú osobné údaje, ktoré od vás získame alebo nám poskytnete (ďalej len „údaje“), spracované. Pozorne si prečítajte nasledujúce informácie, aby ste pochopili, ako používame vaše osobné údaje.
Upozorňujeme, že toto oznámenie o ochrane osobných údajov sa vzťahuje len na osobné údaje, ktoré sú získavané spoločnosťou Teleflex Incorporated, 550 E. Swedesford Road Suite 400 Wayne, PA 19087-1603, USA alebo vzhľadom napríklad napridružené/dcérske spoločnosti v EÚ, ktoré sú uvedené v prílohe 1 tohto oznámenia o ochrane osobných údajov (označené tu ako „spoločnosť Teleflex“ alebo „my“ vo všetkých gramatických tvaroch).
Podpísaním formulára súhlasu a poskytnutím údajov na účely dotazníka o dôveryhodnosti distribútora a obchodných vzťahov medzi spoločnosťou a spoločnosťou Teleflex súhlasíte s používaním vašich údajov, ako je stanovené v tomto oznámení o ochrane osobných údajov. Máte právo kedykoľvek súhlas odvolať. V takom prípade sa na nás obráťte. (Pozrite si nižšie časť Kontaktujte nás). 
Na účely tohto oznámenia o ochrane osobných údajov sa odkazy na „spoločnosť“ týkajú organizácie uvedenej v časti A.1 dotazníka o dôslednom zvážení distribútora alebo spoločnosť, s ktorou spoločnosť Teleflex uzatvára zmluvu o distribúcii.
Rozsah platnosti
Toto upozornenie o ochrane osobných údajov sa vzťahuje na vás, či ste minulý, súčasný alebo potenciálny zamestnanec, úradník a riaditeľ spoločnosti, ako je to uvedené v dotazníku o dôveryhodnosti distribútora a obchodnom vzťahu medzi spoločnosťou a spoločnosťou Teleflex. Týka sa to aj tretích strán, ktorých informácie nám poskytnete v súvislosti s našimi obchodnými vzťahmi so spoločnosťou. Nezabudnite kópiu tohto oznámenia o ochrane osobných údajov poskytnúť aj tretím stranám, ktorých osobné údaje nám poskytnete.
Čo sú osobné údaje?

„Osobné údaje“ sú akékoľvek údaje týkajúce sa žijúcej osoby, ktorá môže byť identifikovaná priamo z týchto údajov alebo nepriamo spolu s inými informáciami. V súvislosti s vami vlastníme niektoré alebo všetky nasledujúce typy osobných údajov, ktoré nám spoločnosť poskytla v dotazníku o dôveryhodnosti distribútora alebo v priebehu zmluvy o distribúcii medzi spoločnosťou a spoločnosťou Teleflex:
· meno, obchodné kontaktné údaje vrátane e-mailu a telefónu;

· ak vlastníte desať (10 %) alebo viac percent spoločnosti, získavame vaše meno, titul, štátnu príslušnosť a percento vlastníctva; 

· ak ste riaditeľom alebo úradníkom spoločnosti, získavame vaše údaje vrátane vášho mena, titulu, rokov so spoločnosťou, adresy, čísla pasu a štátnej príslušnosti;

· ak ste súčasným alebo bývalým úradníkom, riaditeľom, partnerom, významným vlastníkom alebo zamestnancom spoločnosti, získavame údaje týkajúce sa (i) toho, či ste boli zamestnancom alebo úradníkom vlády, vládnej agentúry alebo spoločnosti vlastnenej alebo inak kontrolovanej vládou kedykoľvek počas posledných 5 rokov; (ii) či ste prepojení so zamestnancom alebo úradníkom vlády, vládnej agentúry alebo podniku, ktorý vlastní alebo inak kontroluje vláda; (iii) či ste vy alebo jeho najbližší rodinný príslušník bol zamestnancom alebo členom akýchkoľvek verejných medzinárodných organizácií (napr. Svetovej banky, Medzinárodného menového fondu, Organizácie Spojených národov, Ázijskej rozvojovej banky alebo Európskej únie); (iv) či máte akýkoľvek záujem na predaji produktov spoločnosti Teleflex alebo akýmkoľvek spôsobom máte prospech z predaja produktov spoločnosti Teleflex; (v) či máte akúkoľvek obchodnú, kanceláriu alebo inú činnosť na Kube, v Iráne, v Líbyi, v Kórejskej republike, Sudáne, v Sýrii alebo v oblasti Krymu na Ukrajine; (vi) či ste niekedy boli umiestnení na zoznam s obmedzenými stranami (napr. zoznam osôb s odopretými osobami, neoverený zoznam alebo zoznam subjektov amerického obchodného oddelenia alebo špeciálne určený zoznam štátnych príslušníkov ministerstva financií USA); (vii) podrobnosti o akýchkoľvek vlastníckych podieloch v iných podnikoch;

· ak ste zamestnanec výhradne alebo primárne určený na predaj produktov spoločnosti Teleflex, zbierame údaje vrátane vášho mena, funkcie a rokov, údajov o totožnosti a overovaní a podpornú dokumentáciu, ako je kópia pasu.

· zhromažďujeme údaje o tom, či ste vy alebo najbližší rodinný príslušník členom politickej strany; 

· môžeme získavať údaje o tom, či ste niekedy boli obvinení, vyšetrovaní, obžalovaní, odsúdení alebo usvedčení za akékoľvek trestné činy týkajúce sa podplácania, korupcie alebo dovozu, vývozu alebo distribúcie tovaru;

· dodatočné informácie, ktoré nám poskytnete, napríklad prostredníctvom e-mailu alebo telefonických hovorov na účely hĺbkovej kontroly alebo podľa požiadaviek na účely zmluvy o distribúcii medzi spoločnosťou a spoločnosťou Teleflex. 
Účel a právny základ pre spracovanie vašich údajov
Budeme uchovávať, spracovávať a zverejňovať vaše osobné údaje na nasledujúce účely:

	Účel spracovania
	Právny základ pre spracovanie

	Na vykonanie a dokončenie našich postupov náležitej starostlivosti a procesov preverovania, vrátane vykonávania vyhľadávania a overovania vašej totožnosti, aby sme zabezpečili, že vaše meno nebude uvedené na žiadnom zo zoznamov uvedených v prílohe 2 vrátane zoznamov finančných alebo iných sankcií alebo osôb s obmedzeným prístupom.
	· Toto spracovanie sa uskutoční na základe vášho výslovného súhlasu. Svoj súhlas môžete kedykoľvek odvolať tým, že sa na nás obrátite (pozrite si časť „Kontaktujte nás“ nižšie);

	S cieľom poskytnúť vám informácie týkajúce sa procesu náležitej starostlivosti alebo nášho obchodného vzťahu
S cieľom informovať vás o zmenách v našich obchodných zmluvách
S cieľom splniť obchodné zmluvy medzi nami a spoločnosťou
S cieľom dokončiť a prispieť k akýmkoľvek auditom
	· [bookmark: _GoBack]Toto využitie vašich údajov je nevyhnutné pre náš legitímny obchodný záujem o riadenie nášho podnikania vrátane právnych, personálnych, administratívnych a manažérskych účelov a na prevenciu a odhaľovanie trestných činov. Vykonali sme test rovnováhy, ktorý zabezpečí, aby vaše záujmy neprekročili náš legitímny obchodný záujem. Viac informácií o tomto teste rovnováhy vykonanom spoločnosťou Teleflex nájdete na adrese PrivacyOfficial@teleflex.com. Upozorňujeme, že máte právo vzniesť námietky voči spracovaniu vašich osobných údajov, ak sa toto spracovanie vykonáva v našom oprávnenom záujme. 



Osobitné kategórie osobných údajov 
Niektoré kategórie vašich osobných údajov sa považujú za „osobitné“. Medzi osobitné údaje patria informácie týkajúce sa: 
•	fyzického alebo duševného zdravia, 
•	náboženského, filozofického alebo politického presvedčenia, 
•	členstva v odboroch,
•	etnického alebo rasového pôvodu, 
•	biometrických alebo genetických údajov a
•	sexuálnej orientácie určitého jednotlivca.
Účel a právny základ pre spracovanie vašich osobitných údajov
Budeme uchovávať, spracovávať a zverejňovať vaše osobné údaje na nasledujúce účely:
	Účel spracovania
	Právny základ pre spracovanie

	na vykonanie a dokončenie našich postupov náležitej starostlivosti a procesov preverovania, vrátane vykonávania vyhľadávania a overovania vašej totožnosti, aby sme zabezpečili, že vaše meno nebude uvedené na žiadnom zo zoznamov uvedených v prílohe 2 vrátane zoznamov finančných alebo iných sankcií alebo osôb s obmedzeným prístupom. 
	· Toto spracovanie sa uskutoční na základe vášho výslovného súhlasu. Svoj súhlas môžete kedykoľvek odvolať tým, že sa na nás obrátite (pozrite si časť „Kontaktujte nás“ nižšie);


vaše údaje budeme uchovávať len tak dlho, ako to bude potrebné na účely nášho procesu náležitej starostlivosti, počas poskytovania súvisiacich služieb (ak je to vhodné) alebo podľa požiadaviek právnych predpisov.
Príjemcovia vašich osobných údajov
Môžeme zverejniť údaje, ktoré zhromažďujeme, ako je uvedené v tomto oznámení o ochrane osobných údajov, tretím stranám alebo agentom, okrem iného aj vrátane:
· našich pridružených spoločností, konkrétne dcérskych spoločností spoločnosti Teleflex Incorporated;
· dodávateľov, ako sú regulační dodávatelia, daňoví poradcovia, účtovníci a obchodní zástupcovia; 
· poskytovateľov služieb, napríklad poskytovateľov miezd a poskytovateľov informačných technológií;
· právnych poradcov na účely dodržiavania našich zákonných povinností, vyhľadania poradenstva a obhajoby všetkých právnych nárokov;
· poisťovateľov na účely dodržiavania našich zákonných povinností, vyhľadania poradenstva a obhajoby akýchkoľvek nárokov;
· audítorov na účely dodržiavania našich zákonných povinností;
· iných tretích strán, ktoré používame na podporu nášho podnikania, proces náležitej starostlivosti/skríningu a riadenie obchodných vzťahov, ako sú spoločnosti KPMG a Dun & Bradstreet; 
· kupujúceho alebo iného nástupcu v prípade zlúčenia, odpredaja, reštrukturalizácie, reorganizácie, likvidácie alebo iného predaja alebo prevodu časti alebo celej činnosti spoločnosti Teleflex a jej pridružených spoločností, či už ide o nepretržitú činnosť alebo ako súčasť konkurzu, likvidácie alebo podobného konania, v ktorom sú údaje o našich poskytovateľoch služieb držané v rámci prevedených aktív.
Údaje tiež môžeme zverejniť:
· aby sme dodržali všetky súdne príkazy, zákony alebo právne postupy, vrátane odpovedí na akúkoľvek vládnu alebo regulačnú žiadosť; a/alebo
· ak sa domnievame, že sprístupnenie je nevyhnutné alebo vhodné na ochranu práv, majetku alebo bezpečnosti spoločnosti Teleflex a jej pridružených spoločností, našich zákazníkov alebo iných. Zahŕňa to výmenu informácií s inými spoločnosťami, vládnymi orgánmi a organizáciami na účely ochrany pred podvodmi, dodržiavania colných a obchodných podmienok a zníženia kreditného rizika.
Prevod osobných údajov mimo EHP
Takéto zverejnenia budú zahŕňať prenos údajov do krajín nachádzajúcich sa mimo Európskeho hospodárskeho priestoru (ďalej len „EHP“) vrátane USA, ktoré vám nemusia poskytnúť primeranú úroveň ochrany v súvislosti so spracovaním vašich údajov, ako je uvedené v EEA. Sú zavedené vhodné bezpečnostné opatrenia na ochranu akéhokoľvek prenosu vašich údajov. Spoločnosť Teleflex ukladá údaje o serveroch v USA, ktoré sú hosťované poskytovateľom tretej strany, spoločnosťou TierPoint Hosted Solutions, 99 TW Alexander Durham, NC, USA 27709. Spoločnosť TierPoint Hosted Solutions je certifikovaná v súlade so štítom ochrany osobných údajov a poskytuje primeranú úroveň ochrany údajov, ako to vyžaduje všeobecné nariadenie o ochrane údajov (ďalej len „GDPR“). Ak chcete získať ďalšie informácie týkajúce sa týchto bezpečnostných opatrení, kontaktujte nás, (pozrite nižšie časť „Kontaktujte nás“).
Vaše práva
Máte právo požadovať prístup k údajom, opravu alebo vymazanie vašich údajov alebo obmedzenie spracovania alebo vzniesť námietky voči spracovaniu vašich údajov, ako aj právo na prenos údajov. Nasleduje zhrnutie toho, čo tieto práva zahŕňajú: 
· Právo na prístup vám umožňuje získať kópiu vašich údajov.
· Právo na opravu umožňuje opraviť akékoľvek nepresné alebo neúplné údaje.
· Právo na vymazanie umožňuje požiadať o vymazanie vašich údajov za určitých okolností, napríklad keď už nie sú potrebné, aby sme ich spracovali, alebo ak sa domnievate, že sú spracované protiprávne. Vaša žiadosť môže byť zamietnutá, ak je spracovanie nevyhnutné na splnenie právnej povinnosti v EÚ alebo Írsku alebo na výkon alebo obhajobu právnych nárokov.
· Právo na obmedzenie spracovania umožňuje požiadať nás, aby sme za určitých okolností zastavili spracovanie vašich údajov, napríklad ak chcete, aby sme overili ich presnosť alebo naše legitímne záujmy pri spracovaní vašich údajov. 

· Právo namietať vám umožňuje vzniesť námietky voči spracovaniu vašich údajov za určitých okolností vrátane prípadov, keď spracovanie prebieha na základe našich legitímnych záujmov (alebo záujmov tretej strany) alebo keď sa vaše údaje používajú na vykonávanie priameho marketingu. Takéto spracovanie ukončíme, ak neexistujú presvedčivé legitímne dôvody na spracovanie alebo ak je spracovanie nevyhnutné na výkon alebo obranu právnych nárokov. Máte tiež právo namietať proti tomu, aby sme spracovali vaše údaje na účely priameho marketingu.

· Právo na prenos údajov vám umožňuje požiadať o zasielanie údajov, ktoré ste nám poskytli, tretej strane bez bránenia, alebo vám poskytnúť kópiu, aby ste ju mohli odovzdať tretej strane. 
Na vašu žiadosť odpovieme písomne alebo ústne, ak o to požiadame, čo najskôr a v žiadnom prípade nie viac ako mesiac po prijatí vašej žiadosti. Na potvrdenie vašej žiadosti môžeme požiadať o potvrdenie vašej totožnosti. Všetky žiadosti by mali byť zasielané na adresu PrivacyOfficial@Teleflex.com.
Máte právo podať sťažnosť orgánu pre dohľad nad údajmi, najmä v členskom štáte, v ktorom máte bydlisko, miesto výkonu práce alebo miesto údajného porušenia, ak sa domnievate, že spracovanie vašich údajov porušuje nariadenie GDPR. 
Bezpečnosť a miesto ukladania vašich osobných údajov
Zaviazali sme sa chrániť bezpečnosť vašich údajov. Na ochranu vašich údajov používame množstvo bezpečnostných technológií a postupov s prihliadnutím na riziká spojené so spracovaním, najmä pri náhodnom alebo nezákonnom zničení, strate, zmene, neoprávnenom zverejnení alebo sprístupnení prenášaných alebo uložených a používaných osobných údajov. Zaviedli sme prísne interné smernice, ktoré zabezpečia, aby bolo vaše súkromie chránené na všetkých úrovniach našej organizácie. Budeme aj naďalej revidovať zásady a implementovať ďalšie bezpečnostné prvky, keď budú k dispozícii nové technológie.
Zmeny v tomto oznámení o ochrane osobných údajov
Vyhradzujeme si právo z času na čas zmeniť toto oznámenie o ochrane osobných údajov z obchodných alebo prevádzkových dôvodov. Ak dôjde k akýmkoľvek podstatným zmenám, budeme vás informovať písomne spojením sa so spoločnosťou a upozornením na akékoľvek tieto zmeny. 
Kontaktujte nás
Otázky, pripomienky, žiadosti a sťažnosti týkajúce sa tohto oznámenia o ochrane osobných údajov a informácií, ktoré uchovávame, sú vítané a je potrebné zasielať ich na adresu: PrivacyOfficial@teleflex.com.


PRÍLOHA 1
Teleflex Medical Europe Limited
Teleflex Medical BVBA
ARROW International CR, a.s. 
Teleflex Medical, s.r.o.
Teleflex Medical SAS
Teleflex Medical, S.A.
Teleflex Medical GmbH
Teleflex Medical Hellas s.a.
Teleflex Medical B.V.
Teleflex Polska sp. z o.o.
TFX Group Limited
NeoTract, Inc.



PRÍLOHA 2
Zoznamy obmedzení, odmietnutí a blokovaní osôb v súvislosti s exportom
· Osoby zakázané ministerstvom obchodu [BIS]
· Zoznam subjektov ministerstva obchodu [BIS]
· Zoznam neoverených subjektov ministerstva obchodu [BIS]
· Strany zakázané podľa zákona o kontrole vývozu zbraní ministerstva zahraničných vecí [DDTC]
· Zoznam zakázaných subjektov z Kuby ministerstva zahraničných vecí
· Nariadenie o nešírení jadrových zbraní ministerstva zahraničných vecí 
· Vykonávacia vyhláška 13382
· Zákon o nešírení zbraní z Iránu a Sýrie
· Vykonávacia vyhláška 12938 v znení neskorších predpisov
· Zákony o raketových sankciách
· Zákony o sankciách proti chemickým a biologickým zbraniam
· Sankcie za prevoz smrtiaceho vojenského vybavenia
· Sankcie o nešírení zbraní z Iránu, Kórejskej republiky a Sýrie (INKSNA)
· Zákon o sankciách v Iráne (ISA), zákon o znižovaní hrozieb v Iráne a zákon o ľudských právach v Sýrii (TRA)
· Článok 231 (d) Sekcie obrany a spravodajstva vlády Ruskej federácie
· Vyhlášky na kontrolu exportu munície ministerstva zahraničných vecí [DDTC] 
· Označenie riadenia obchodu so zbraňami hromadného ničenia [OFAC] 
· Teroristické organizácie označené ministerstvom zahraničných vecí 
· Zoznamu vylúčených teroristických organizácií ministerstva zahraničných vecí 
· Zoznam palestínskej legislatívnej rady ministerstva financií USA [OFAC] 
· Všeobecné príkazy federálneho registra USA 
Zoznamy blokovaných osôb súvisiacich so sankciami
· Špeciálne určení štátni príslušníci a zablokované osoby ministerstva financií USA vrátane plavidiel a obchodníkov z Kuby, Iránu, Iraku a blokád Sudánu [OFAC] 
· Špeciálne určené teroristické organizácie a jednotlivci ministerstvom financií 
· Špeciálne určení obchodníci s omamnými látkami a narkotikami Kingpins ministerstvom financií 
· Zahraniční obchodníci s narkotikami Kingpins podľa ministerstva financií 
· Sankcie súvisiace s významnými škodlivými aktivitami podporovanými z počítača podľa ministerstva financií 
· Zoznam zahraničných finančných inštitúcií podľa článku 561 
· Zoznam utečencov pred zahraničnými sankciami ministerstva financií USA (FSE-IR, FSE-SY) [OFAC] 
· Zoznam identifikácií sektorových sankcií ministerstva financií USA (UKRAJINA-EO13662) [OFAC] 
· Zoznam osôb identifikovaných ako zablokované iba na základe vykonávacej vyhlášky 13599 ministerstva financií USA [OFAC] 
· Konsolidovaný zoznam Organizácie Spojených národov 
· Sankcie OSN (zmrazenie akcií, zákaz cestovania alebo zbraňové embargo) uložené Bezpečnostnou radou osobám a subjektom na základe uznesení Bezpečnostnej rady 751 (1992) a 1907 (2009) týkajúcich sa Somálska a Eritrey, 1267 (1999) a 1989 (2011) týkajúceho sa Al-káidy a pridružených jednotlivcov a subjektov, 1518 (2003), 1521 (2003) týkajúcich sa Libérie, 1533 (2004) týkajúceho sa Konskej demokratickej republiky, 1572 (2004) týkajúceho sa Pobrežia slonoviny, 1591 (2005) týkajúceho sa Sudánu, 1718 (2006), 1737 (2006), 1970 (2011) týkajúceho sa Líbye, 1988 (2011) a 2048 (2012) týkajúceho sa Guinea-Bissau. 
· Plavidlá zakázané v prístave OSN 
· Vylúčené plavidlá OMM z prílohy III uznesenia OSN 2270 (2016) 
· Plavidlá určené OSN podľa uznesení 1718 a 2270 
Správa všeobecných služieb GSA Federálna agentúra a kódy káuz a riešení
· Zoznam správy všeobecných služieb USA strán vylúčených z federálnych programov obstarávania [SAM/EPLS] 
· Zoznam správy generálnych služieb USA strán vylúčených z federálnych mimozmluvných programov [SAM/EPLS] 
· Zoznam strán vylúčených z federálnych recipročných programov Správy všeobecných služieb USA [SAM/EPLS] 


Zoznamy hľadaných osôb orgánov činných v trestnom konaní
· Úrad špeciálnych vyšetrovaní vzdušných síl – desať najhľadanejších utečencov 
· Zameriava sa na štyri priority: využitie aktivít kontrarozviedky na ochranu síl, riešenie násilných trestných činov ovplyvňujúcich letecké sily, boj proti hrozbám informačných systémov a technológií letectva a boj proti podvodom a jeho potláčanie. 
· Desať najhľadanejších osôb Úradu pre alkohol, tabak, strelné zbrane a výbušniny 
· Vykonáva federálne zákony a predpisy USA týkajúce sa alkoholu, tabakových výrobkov, strelných zbraní, výbušnín a podpaľačstva. 
· Desať najhľadanejších utečencov FBI 
· Vyšetrovacie funkcie spadajú do kategórií žalobcov, občianskych práv, boja proti terorizmu, zahraničnej kontrarozviedky, organizovaného zločinu/drog, násilných zločinov a závažných páchateľov a finančnej kriminality. 
· Najhľadanejší teroristi FBI 
· Uvádza zoznam údajných teroristov, ktorí boli obvinení v konaniach federálnych veľkých súdov v rôznych jurisdikciách v Spojených štátoch amerických za zločiny, ktoré sú uvedené na oznamoch o ich hľadaní. 
· Utečenci hľadaní FBI 
· Únosy a nezvestné osoby vyšetrované FBI 
· Informácie hľadané FBI 
· Úrad pre potraviny a liečivá – klinickí skúšajúci 
· Úrad pre potraviny a liečivá – diskvalifikovaní a zo zákazom 
· Úrad pre potraviny a liečivá – zoznam vylúčených 
· Jednotlivci, proti ktorým boli uložené rôzne obmedzenia Úradom pre kontrolu potravín a liečiv (FDA) pre vedecké nesprávne konanie. 
· Oddelenie vnútornej bezpečnosti vyšetrovania najhľadanejších osôb 
· Terorizmus, pašovanie drog, pranie špinavých peňazí, obchodovanie s ľuďmi/pašovanie, porušovanie dovozu/vývozu, detská pornografia/vykorisťovanie detí, podvody s dokumentmi a prínosmi, trestné činy súvisiace s gangmi, porušovanie práv duševného vlastníctva, presadzovanie pracovných miest. 
· Námorná kriminálna vyšetrovacia služba – hľadaní utečenci 
· Vykonáva trestné vyšetrovanie zločinov a kontrarozviedky pre ministerstvo námorníctva a riadenie námorných bezpečnostných programov. 
· Najhľadanejšie osoby v operáciách odsunu a imigračného a colného úradu USA 
· Imigračný a colný úrad USA (ICE) presadzuje federálne zákony upravujúce kontrolu hraníc, ciel, obchod a prisťahovalectvo s cieľom podporiť národnú bezpečnosť a verejnú bezpečnosť. 
· Správa pre presadzovanie práva v oblasti drog – významní medzinárodné utečenci 
· Vykonáva zákony a predpisy o zakázaných látkach v Spojených štátoch amerických a prináša do systému trestného a občianskeho súdnictva v Spojených štátoch tie subjekty a jednotlivcov, ktorí sa podieľajú na pestovaní, výrobe alebo distribúcii zakázaných látok, ktoré sa objavia alebo sú určené na nezákonnú prevádzku v Spojených štátoch amerických. 
· US Marshals Service – 15 najhľadanejších osôb 
· US Marshals Service – najvýznamnejší utečenci 
· Podieľa sa na väčšine každej federálnej iniciatíve presadzovania práva. Veľké prípady amerických maršalov a 15 najhľadanejších osôb pozostávajú z jedincov s históriou násilných trestných činov, ktorí môžu byť ozbrojení a nebezpeční. 
· Americká tajná služba – najhľadanejšie osoby 
· o Tajomná služba Spojených štátov amerických je poverená vykonávaním dvoch misií: ochrana a vyšetrovanie trestných činov. Pri vyšetrovaní trestných činov je tajná služba zodpovedná za presadzovanie zákonov týkajúcich sa falšovania záväzkov a cenných papierov Spojených štátov amerických, vyšetrovania finančných trestných činov, okrem iného aj vrátane podvodov týkajúcich sa prístupu k zariadeniam, podvodov týkajúcich sa finančných inštitúcií, krádeže identity, počítačových podvodov, telekomunikačných podvodov a počítačových útokov na finančnú, bankovú a telekomunikačnú infraštruktúru krajiny. 
· Administratívne opatrenia Úradu pre bezúhonnosť výskumu 
· Mená osôb, proti ktorým boli uložené správne opatrenia Úradom pre bezúhonnosť výskumu (ORI), ktorý spravuje Úrad verejného zdravotníctva (PHS). Asistent tajomníka pre zdravie (ASH) urobí konečné rozhodnutie PHS o zisteniach zločinu vyšetrovania a uložení administratívne opatrenia po preskúmaní odporúčaní, ktoré predložil ORI. 
· Poštový inšpekčný útvar USA – najhľadanejšie osoby 
· Medzi dôležité oblasti jurisdikcie patria: útoky, bomby, zakázané látky, elektronické zločiny, poštové podvody a pranie špinavých peňazí. 
Politicky exponované osoby a kancelária generálneho inšpektora
· Štátni predstavitelia a členovia kabinetu zahraničných vlád [Centrálna spravodajská služba] 
· Seniorské politické postavy a oligarchovia v Ruskej federácii [zoznam Putina] 
· Zoznam osôb/subjektov vylúčených z federálnych programov zdravotníctva a Medicare Kancelárie generálneho inšpektora 
Zoznam medzinárodných teroristov, blokovaných osôb, hľadaných osôb a subjektov
· Konsolidovaný zoznam Európskej únie 
· Konsolidovaný zoznam Európskej únie plus osoby a subjekty Európskej únie, na ktoré sa vzťahujú reštriktívne opatrenia podľa nariadení Rady Európskej únie. 
· Najhľadanejší utečenci Europolu 
· Nedávno hľadané osoby Interpolu 
· Uvádza zoznam osôb, ktoré si vyžadujú národné jurisdikcie. 
· Japonské zahraničné a koncové podozrivé osoby 
· Žiadaní militanti Kráľovstva Saudskej Arábie 
· Zoznam subjektov Kanadskej verejnej bezpečnosti a núdzovej pripravenosti 
· Konsolidovaný zoznam ministerstva zahraničných vecí Austrálie 
· Konsolidovaný zoznam ministerstva financií Jej veličenstva [Anglicko] 
· Konsolidovaný zoznam ministerstva financií Jej veličenstva plus osoby a subjekty ministerstva financií jej veličenstva, na ktoré sa vzťahujú reštriktívne opatrenia podľa nariadení Rady Európskej únie. 
· Zoznam hľadaných osôb Agentúry pre kanadské pohraničné služby 
· Porušovanie ľudských alebo medzinárodných práv podľa zákona o trestných činoch proti ľudskosti a vojnových zločinov alebo podľa medzinárodného práva. 
· Kanadské hospodárske sankcie 
· Sankcie zahŕňajú rôzne opatrenia vrátane obmedzení úradných a diplomatických kontaktov alebo cestovania, uloženie právnych opatrení na obmedzenie alebo zákaz obchodovania alebo inej hospodárskej činnosti medzi Kanadou a cieľovým štátom alebo zabavenie alebo zmrazenie majetku nachádzajúceho sa v Kanade. 
· Utečenci hľadaní RCMP 
· Vykonáva zákony, ktoré podávajú alebo podliehajú právomoci parlamentu Kanady. 
· FinCEN (zákon USA PATRIOT) Časť 311 – Osobitné opatrenia 
· Zoznam neoprávnených firiem Svetovej banky 
· Uvádza zoznam mien firiem a jednotlivcov, ktorí nie sú oprávnení získať zmluvu financovanú Svetovou bankou za uvedené obdobia, pretože sa zistilo, že porušili ustanovenia o podvodoch a korupcii v usmerneniach o obstarávaní alebo usmerneniach pre poradcov. 
· Konsolidovaný zoznam OSFI – subjekty 
· Konsolidovaný zoznam OSFI – jednotlivci 
· Kancelária dozornej rady finančných inštitúcií (OSFI) vydáva názvy podliehajúce nariadeniam ustanovujúcim zoznam subjektov vydaných podľa kanadského trestného zákonníka alebo nariadenia OSN o potláčaní terorizmu. OSFI je jediným regulátorom bánk a primárnym regulátorom poisťovní, trustových spoločností, úverových spoločností a penzijných plánov v Kanade. 
· Varovný zoznam OSFI 
· Vydáva názvy subjektov, ktoré môžu byť dôležité pre podnikateľskú komunitu a verejnosť. 
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